Subraya la respuesta correcta. susrame

0

®Ls un conejo vestido muy elegante.
® No lleva un reloj en la mano.
® | _a otra mano la tiene metida en el bolsillo.

® | conejo parece ir muy deprisa.

® Una de las manecillas del reloj marca las las tres.
® Sus pies y sus zapatos son muy grandes.

® | leva una corbata del mismo color que la chaq/ue’ra.

® Sus dos manos estdn ocupadas.
® | leva gafas, aunque no
mira por ellas.

® Jiene la boca cerrada.

® Parece estar Preocupado
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Subraya la respuesta correcta. susrame

® Jiene unos dientes muy grandes. %E
® La gorra y el chaleco son de color distinto.
® Coge el palo de golf con ambas manos.

® La camiseta no es de manga corta.

® Su cola es ancha y terminada en punta.

® Se le ven los colmillos.

® No lleva camisa.

® L leva un par de pantalones de color rojo.

® Parece estar Pensando en algo.

® Estd sentado con un 0!
de QOW en la mano.
® No parece contento pero

Jrampoco triste.
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Subraya la respues’ra correcta. SUBRAYAR

0

° Hay cuatro animales en

‘)‘“ esta imagen.

7 ® Ll cerdo es mds bajo que
¥

los otros tres.

® Solo uno de ellos lleva gafas.

® Dos de ellos llevan zapatos.
ol g mayoria estdn vestidos con ropas de persond.

® Todos los pantalones son marrones.
® Uno de ellos tiene los ojos cerrados.
® || gallo va delante, el pato detrds.
® Jodos tienen dedos en las manos.

® | cerdo es menos pequefio que el pato.
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Subraya la respuesta correcta. susravs

® Hay dos peces en la %E

imagen.

4 0 (® Los dos peces son del
mismo tamano.

oLl pez naranja es mds grande que el pez azul.

® A los dos peces se les ve la boca abierta.

® tn total tienen mds de 3 ojos.

ol pez azul va por encima del pez naranja.

® | os dos tienen rayas blancas en su cuerpo.

® Solo uno de ellos tiene aletas de color amarillo.

® | os dos tienen rayas negras en alguna

parte de su cuerpo.

oFf| vez grande parace asombrado.
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® Hay un chico y una chica en esta imagen.

® | os dos tienen el mismo ndimero de alas.

® Sus orejas tienen la misma forma que las tuyas.
® Parecen estar volando.

® Solo una de ellas tiene el pelo largo.

® Jienen trajes largos con muchos colores.

® Se parecen a un animal pero sus alas.

® e parecen a una persond por su cuerpo.

® Alguno de ellos lleva puesto un anillo.

® Al menos uno lleva zapatos en sus pies.

® | os dos parecen estar mirdndote.
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Subraya la r‘espues’ra correcta. SUBRAYAR
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° Hay un coche con ventanas

oo y puestas en la imagen.

® La nifia estd contenta porque no sonrie.
® No menos de 7 cruces hay en su camiseta.
® A sus manos no les falta ningin dedo.

® |5 castafia porque tiene el pelo negro.

® | _a nifia no estd acompaﬁada de nadie.

® Parece estar Jugando en und mesd.

® Seguro que tiene Piernas pero no se le ven.
® L[| coche de juguete es comple+amen’re verde

® | a camiseta de la nifia es de varios colores.
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Subraya la r‘espues’ra correcta. SUBRAYAR
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° Hay una animal junto a la

cocinera.

® | a cocinera tiene los 0j0s

muy poco abiertos.

® £s una nifia vestida como delantal y gorro.

® El gorro no lo lleva puesto en la cabeza.

® Sequro que sus manos estdn limpias.

® Su mano derecha sostiene un batidor.

® Su mano izquierda no tiene tantos dedos como
deberia.

® |leva puestas varias prendas de color blanco.

® | leva el pelo recogido en una gran coleta.

of] gato es casi fan pequefio como ella.
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